® NHCTPYKLMA MO NMPUMEHEHUIO

PekoMeHyeMaqa cxeMa npuéema npenapata UMTU3NH

B nepBble TpW OHA OXXMOaeTcs NocTeNeHHOe CoKpallleHUe Ynca BbIKYPEHHbIX curapeT. TabneTky cnenyet NpMHUMaTh Mexay anM3onaMmn KypeHus ans
YONMHEHUA UHTEePBaNoB MeXay BbiIKypuBaHMEM CUrapeT, YTOGbl MaKCUMarnbHO CHU3UTbL UX NoTpebneHne. Ecnv He yoaeTca A06UTLCA CHUXKEHUS CYTOYHOIO
NoTpebneHnsa curapeT, NeveHune cregyeT npekpaTnTb K Yepes 2-3 Mecsl,a MOXXHO HavyaTb ero cHoBa.

1-3 peHb 4 - 6 peHb
Mo 1 TabneTke 6 pa3 B AeHb, Kaxkable 2 Yaca Mo 1 tabneTtke 5 pa3s B AeHb, Kaxkable 2.5 yaca
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10 - 12 geHb 7 -9 peHb
Mo 1 TabneTke 5 pas B OeHb, KaXkable 2 yaca Mo 1 TabneTtke 5 pa3s B AeHb, KaXable 2 yaca
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